
 

 

  ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE  1 
DO DIA 10 DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO 2 

 3 
Ata de Reunião Ordinária do Conselho Municipal da Juventude, ocorrida aos 10 (dez) dias do 4 
mês de julho de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 14:00h (catorze horas) na Secretaria da Mulher, 5 
situada na Avenida Sebastião Davino dos Reis, nº 756 (setecentos e cinquenta e seis), no Bairro 6 
Vila Porto, na Cidade de Barueri. Presente os representantes: do Governo Municipal: Mirian 7 
Carla de Oliveira (titular), Wanderson Henrique Queiroz (titular), Marianne Borges Tavelli (titular), 8 
Claudiane Oliveira Nunes (suplente), Maurylane Almeida Oliveira (titular) e da Sociedade Civil: 9 
Gesika de Melo Santos (suplente), Patrícia Karin de Almeida Rodrigues (titular), Magali Borges 10 
(titular), Maria Luiza Soares (titular), Taciane Aparecida da Silva (titular), Aimaaz Hacmoni de 11 
Assis Silva (titular), Camila Cajé Cadete (titular), Fabrício das Chagas de Sousa da Silva 12 
(suplente) e Jorge Gonçalves de Araújo (titular), e os visitantes: Paulo Henrique Ribeiro do 13 
Nascimento, Roselane Aparecida da Silva, Vitor Samuel, Micaele Porto Faria, Danilo Nunes, 14 
Ricardo Caiaffa Junior, Gustavo Almeida, Matheus Dias e Patrícia Feliciano. A reunião teve início 15 
com a palavra do presidente do Conselho Municipal da Juventude, Sr. Fabrício apresentando a 16 
pauta: 1) Abertura e Boas-Vindas; 2) Aprovação da Ata da 14ª Reunião Ordinária do mês de 17 
Junho; 3) Aprovação da Ata da 1ª Reunião Extraordinária do mês de Junho; 4) Programa 18 
Escola Cívico-Militar (Apresentação do Supervisor Responsável Danilo Nunes, da Diretoria 19 
de Ensino – Região Itapevi); 5) Relatório da Comissão de Politicas Publicas da Juventude; 20 
6) Comissão de Finanças e Comunicação; 7) Informes Geral e 8) Encerramento. O 21 
presidente, atendendo ao item 1) Abertura e Boas-Vindas da pauta, iniciou a reunião 22 
agradecendo a participação dos presentes e dando as boas-vindas aos conselheiros e 23 
agradecendo ao Secretário Adjunto da Sec. da Mulher Ricardo Caiaffa por disponibilizar o 24 
espaço para a realização da reunião. Dando frequência a reunião, Sr. Fabricio passou para o 25 
próximo item da pauta 2) Aprovação da Ata da 14ª Reunião Ordinária do mês de junho: a ata 26 
foi colocada para votação e aprovada com 12 votos. Em seguida, o presidente passou para o 27 
próximo item da pauta 3) Aprovação da Ata da 1ª Reunião Extraordinária do mês de junho: 28 
a ata foi colocada para votação e aprovada com 12 votos. O presidente passou para o próximo 29 
item da pauta 4) Programa Escola Cívico-Militar (Apresentação do Supervisor Responsável 30 
Danilo Nunes, da Diretoria de Ensino – Região Itapevi): o Sr. Fabricio deu as boas-vindas e 31 
agradeceu a participação do Sr. Danilo Nunes na reunião. Em seguida, Sr. Danilo apresentou: as 32 
características da Escola Cívico-Militar; a atuação do Militar nas escolas; o diferencial e os 33 
objetivos das escolas Cívicos-Militares; o modelo de uniforme que será utilizado pelos estudantes; 34 
e o resultados e experiências do Programa Nacional no estado do Paraná. O Supervisor enfatizou 35 
que 2 ou 3 Militares estarão nas escolas cívicos-militares como monitores e que neste ano duas 36 
escolas da região irão aderir ao programa, sendo as escolas: Lênio Vieira de Moraes, localizada 37 
no bairro do Jardim Silveira e uma das escolas estaduais da cidade de Jandira. O Sr. Danilo 38 
ressaltou que as práticas e temas transversais da educação serão metidas e que o programa 39 
presa pelo respeito a igualdade e diversidade de gênero e a inclusão de pessoas com deficiência. 40 
Acrescentou que futuramente, as escolas que aderirem o programa irão passar por pesquisas e 41 
que os resultados serão divulgados. Em seguida o presidente agradeceu a participação do 42 



 

 

Supervisor Danilo Nunes e passou a palavras aos convidados: o Sr. Ricardo Caiaffa agradeceu 43 
a participação ativa do Conselho nas políticas públicas em prol da juventude e enfatizou a 44 
importância das informações expostas durante a reunião; os conselheiros Paulo Henrique 45 
Ribeiros e Roselane Aparecida apresentaram os objetivos do Conselho Tutelar e as ações 46 
desenvolvidas, e destacaram que o Conselho Tutelar é um órgão de proteção aos direitos de 47 
crianças e adolescentes, em seguida agradeceram a participação e se colocaram à disposição 48 
para tirar dúvidas referentes a atuação do Conselho Tutelar; o Capitão Caldas, policial militar, 49 
pontou a importância das escolas cívicos-militares e as destacou as experiências e o resultado 50 
das pesquisas realizadas em unidades escolares que implantaram o programa, além disso, se 51 
colocou à disposição para tirar dúvidas sobre os trabalhos e ações desenvolvidas pela Policia 52 
Militar. O Sr. Fabricio agradeceu novamente a participação dos convidados e passou para o 53 
próximo item da pauta 5) Relatório da Comissão de Políticas Públicas da Juventude: a Sra. 54 
Mirian Carla entregou à mesa diretora o Relatório da Comissão de Políticas Públicas da 55 
Juventude, na qual consta ações sugeridas para a juventude Barueri. O Sr. Fabricio informou que 56 
o relatório será enviado aos conselheiros e discutido na próxima reunião ordinária. O presidente 57 
passou para o próximo item da pauta 6) Comissão de Finanças e Comunicação: o Sr. Fabricio 58 
informou que a essa pauta será discutida na próxima reunião ordinária devido ao horário de 59 
término da reunião. O presidente passou para o próximo item da pauta 7) Informes Geral: o 60 
conselheiro Wanderson Henrique informou sobre a reunião realizada com a empresa Wizard, 61 
pontuando que a empresa está disposta a realizar uma parceria para o Fórum Municipal da 62 
Juventude de Barueri – FOMJUVE, além disso, pontou que a Wizard se colocou à disposição 63 
para doar bags, squeezes e canetas para os participantes do fórum, e irão enviar um Educador 64 
para participar da roda de conversa. O Sr. Wanderson pediu para o presidente informar nas 65 
próximas reuniões sobre as demais informações sobre o fórum e a resposta sobre a parceira com 66 
a Wizard. O Sr. Fabricio apresentou o convidado Gustavo Almeida. O Sr. Gustavo realizou a 67 
apresentação do “Plano de Ação – Fortalecimento da Política Municipal de Juventude de 68 
Barueri”, destacando que na última reunião os conselheiros presentes solicitaram mais 69 
informações sobre a Reestruturação do CMJ, Regulamentação do Fundo Municipal, 70 
Reestruturação da Coordenadoria da Juventude e Proposição de crianção da Secretaria 71 
Municipal da Juventude ou a transferência da Coordenadoria e CMJ para nova pasta. Em 72 
seguida, o sr. Fabricio informou que o plano de ação seria discutido pela Comissão de Políticas 73 
Públicas da Juventude. Em seguida, a Sra. Mirian Carla sugeriu uma Reunião Extraordinária para 74 
discutir as informações e o plano de ação desenvolvida pelo Sr. Gustavo. Diante disso, o presente 75 
informou que irá informar uma data para realizar a reunião extraordinária. O presidente passou 76 
para o próximo item da pauta 8) Encerramento: o Sr. Fabricio agradeceu a participação de todos 77 
e com nada mais a declarar ou informar, Sr. Fabricio encerrou a reunião. Eu, Taciane Aparecida 78 
da Silva, Secretária Geral do Conselho Municipal da Juventude, lavrei a presente ata, que segue 79 
assinada por mim e pelo Presidente. A lista de presença é parte integrante desta. 80 
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____________________________ 
Taciane Aparecida da Silva 

Secretária Geral do CMJ 

____________________________ 
Fabrício das Chagas S. da Silva  

Presidente do CMJ 
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